

Nejlepší desková hra

Aneta Voborná a Nikola Veselá ze třídy 5. C vyhrály 1. místo v soutěži Navrhni skvělou deskovku, kterou pořádala organizace MAS MOST Vysočiny o. p. s.

Dívky vymyslely a vyrobily originální deskovou hru, včetně sepsání pravidel. Za vítězství obdržely jako hlavní cenu novou deskovou hru a pro celou svoji třídu vstupenky do zábavního vědeckého parku – VIDA! science centrum v Brně.

Kutilové

Žáci školy se zapojili do akce Kutilové, kterou pořádala organizace MAS MOST Vysočiny o. p. s., do níž se zapojilo celkem dvacet škol. Děti měly za úkol zlepšovat svoje manuální a technické dovednosti při vyrábění výrobků ze dřeva. Výrobky jsou umístěny na Výstavě dřevěných výrobků dětí a žáků z MŠ a ZŠ Velkomeziříčska a Bítešska ve výstavní síni Jupiter klubu ve Velkém Meziříčí.

Celé Česko čte dětem

Děti z 1. stupně školy se pravidelně zapojují do čtenářské soutěže Kniho-rej, kterou každý měsíc vyhlašuje organizace Celé Česko čte dětem. Ta se hlásí k myšlence o důležitosti předčítání dětem. Mezi květnové výherce se zařadila Tereza Kopečná z 5.A.

Online beseda

Společně se vzdělávací agenturou Hejl Servis, s.r.o. z Prahy bylo žákům devátých tříd nabídnuto devadesátiminutové zamyšlení nad tím, jaké energetické zdroje člověk využívá a jaké zdroje bude využívat v budoucnosti. Žáci měli možnost online besedovat na dané téma s odborníky z ČEZu.

Následně pak byli někteří z deváťáků osloveni, aby sdělili své poznatky a dojmy z besedy. Žákům se líbila pěkně zpracovaná prezentace, zajímavé video o bezpečném uchování vyhořelého paliva, pokusy se světelnou energií a soutěž o hodnotné ceny.

Den dětí

Mezinárodní den dětí se slaví každoročně 1. června. U příležitosti dne dětí jsou připravovány různé společenské a sportovní akce. Den dětí má upozornit světovou veřejnost na práva a potřeby dětí.

Děti na škole slavily svůj svátek nejrůznějším způsobem – turistickou se šifrovací hrou, opékáním špekáčků, míčovými hrami, malováním a roznášením putovních kamínek, veselými soutěžemi a dalšími zábavnými aktivitami.

Krátce:

- Děti ze školní družiny dokončily výzdobu městské knihovny a vyrobily si spoustu krásných drobnůstek do pokojíčku i pro radost. Při pěkném počasí mohly trávit i čas na školním dvoře.
- V červnu vláda umožnila podnikat školní výlety. Některé třídy tuto možnost využily.
- Žáci školy se fotografovali.
- Škola pozvala 29. června do budovy 1. stupně rodiče i malé předškoláky.
- Vysvědčení bylo vydáno ve středu 30. června.

Přijímací řízení na střední školy ve školním roce 2020/2021

Základní škola tradičně vykazuje velmi vysokou úspěšnost v přijímacím řízení žáků posledních ročníků na střední školy.

Na jaké střední školy v letošním školním roce míří naši deváťáci (v případě gymnázií i pátáci)? Podívejme se na stručný přehled.

Gymnázia a víceletá gymnázia	17–25 %
SOŠ	38–56 %
SOU	13–19 %